

# ГАСТРОЛИ ТЕАТРА КУКОЛ

Смоленский театр кукол довольно часто бывает в Брянске. Наши спектакли «Подвиг Иржика», «Большой Иван», «Неразменный рубль», «Птичье молоко», «О чем расскажут волшебники» и другие получили добрый отзыв и у юных, и у взрослых зрителей.

И вот смоленские кукольники снова приезжают на гостеприимную землю соседей. Гастроли в Брянске и области продлятся с 11 по 30 мая. Театр покажет свои новые спектакли: «Честное слово», «Али-Баба и разбойники», «Хочу быть большим» и «Ослик Плюш». Они поставлены главным режиссером театра, заслуженным артистом республики Д. Светильниковым и молодым режиссером, выпускником Ленинградского института театра, музыки и кино Л. Нейлад.

Приглашаем на наши спектакли!

**А. ГОБШТИС,**  
директор театра.

Брянский Рабочий

27 МАЯ 1970